
 

 

   ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ 

Χαλκίδα, 09-02-2023  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Έπειτα από πέντε δύσκολες ημέρες, η κακοκαιρία «Μπάρμπαρα» δείχνει ότι μας αφήνει, 

με τα καιρικά φαινόμενα να βρίσκονται σε ύφεση.  Οι έντονες χιονοπτώσεις που 

εκδηλώθηκαν σε ορεινές, ημιορεινές αλλά και πεδινές ζώνες, δημιούργησαν σημαντικά 

προβλήματα σε πολλές περιοχές της Π.Ε. Εύβοιας. 

Ο μηχανισμός Πολιτικής Προστασίας Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας από την πρώτη 

στιγμή, επιχείρησε από άκρη σε άκρη του Νομού με περισσότερα από 160 μηχανήματα 

έργου, κρατώντας ανοιχτό το Εθνικό και Επαρχιακό οδικό δίκτυο σχεδόν καθ’ όλη τη 

διάρκεια των φαινομένων.  Οι εργασίες διάνοιξης και καθαρισμού του οδικού μας 

δικτύου συνεχίζονται και σε τμήματα Δημοτικής αρμοδιότητας, όπου οι συνθήκες το 

απαιτούν.  Ταυτόχρονα, η συνδρομή μας στο δύσκολο έργο του ΔΕΔΔΗΕ, αρμοδίου 

φορέα για τη διαχείριση του δικτύου ηλεκτροδότησης, ήταν συνεχής και με κάθε 

πρόσφορο μέσο προκειμένου τα συνεργεία του να αποκτήσουν πρόσβαση στα σημεία 

που προκλήθηκαν ζημιές, οι οποίες σήμερα έχουν αποκατασταθεί σχεδόν στο σύνολό 

τους.  

Σύμφωνα με την τελευταία ανακοίνωση της Διεύθυνσης Αστυνομίας Εύβοιας, η κίνηση 

όλων των οχημάτων στο εθνικό και επαρχιακό οδικό μας δίκτυο διεξάγεται κανονικά, με 

εξαίρεση το τμήμα της εθνικής οδού Χαλκίδας – Αιδηψού, από την 16η χ/θ (Καστέλα) 

έως την 47η χ/θ (Προκόπι), όπου η κυκλοφορία των οχημάτων βάρους κάτω των 3,5 

τόνων διεξάγεται με τη χρήση αντιολισθητικών αλυσίδων, ενώ στο τμήμα αυτό 

εξακολουθεί να ισχύει απαγόρευση κυκλοφορίας παντός είδους βαρέως οχήματος 

μέγιστου επιτρεπόμενου βάρους άνω των 3,5 τόνων. 

 

 



Πολύτιμη στη συνολική μας προσπάθεια για ανακούφιση των συμπολιτών μας, η 

αδιάκοπη συνδρομή των χειριστών μας μηχανημάτων έργου, η υποστήριξη των 

Σωμάτων Ασφαλείας, των συναδέλφων μας στον Α’ βαθμό Αυτοδιοίκησης και των 

εθελοντών μας, αλλά κυρίως η συνεργασία και η υπομονή των συνανθρώπων μας που 

δοκιμάστηκαν από τη μεγάλη αυτή κακοκαιρία. 

Οι επόμενες ώρες απαιτούν αυξημένη προσοχή, καθώς οι συνθήκες παγετού ειδικά 

κατά τις νυχτερινές και πρώτες πρωινές ώρες, μπορούν να προκαλέσουν ατυχήματα και 

σοβαρούς τραυματισμούς. 

 


